

哥倫比亞教育部宣布啟動中小學師資培育計畫

駐巴拉圭共和國大使館文化參事處

哥國教育部長坎波 (Maria Fernanda Campo) 5 月 22 日召開記者會宣布，將自即日起至 2014 年的三年中投入 1,300 億哥幣 (約 7,200 萬美元)，以提供六千名大學全額獎學金予成績優異，且有志於日後從事教職的高中生。她指出教師素質是提升教育品質的關鍵，因之該部擬定這項鼓勵措施的目的是在於「替未來播種」，以長遠的戰略眼光挑選出最優秀的中學畢業生來進行師資培育，學科範圍包括學前教育、雙語教育及中小學各個專業科目，以滿足日後的教學需求。

這項獎學金計畫的申請資格為在全國教育評鑑中心 (ICFES) 舉辦的 11 年級會考中成績達到百分等級 (PR 值) 80 的學生；此外，申請者必須選擇就讀教育部所指定，與培育未來師資目標相符的五十六個優等學系。給獎方式為由國家教育暨科技留學融資處 (ICETEX) 將每學期學費直接撥交相關大學，獎學金上限可達相當於



法定最低薪資 (約 313 美元) 的十一倍金額。再者，對於家境清寒或是離鄉就讀的學生還會另外發給生活津貼，數額視個別情況而定，每學期至多可提供法定最低薪資五倍的補助。至於教育部規定的五十六個學系則分布於全國廿八所大學，均屬與中小學及學前教育需求相關的學門。

坎波部長另外也表示教師的起薪高於平均值，應可吸引優秀的年輕人投入教育事業。依據調查，甫自大學畢業的社會新鮮人平均薪資為 796 美元，但教師平均為 815 美元，高於土木工程師的 780 美元及心理輔導師的 744 美元。

資料來源：哥國教育部網站 www.mineduacion.gov.co/cvn/1665/w3-article-305497.html
ICETEX 網站 www.icetex.gov.co/dnnpro5/es-co/inicio.aspx